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Actividades de unión y aprendizaje de 12 a 24 meses. Parte 1

¡Pruebe estas divertidas actividades con sus hijos y observe qué tan rápido crecen y aprenden!

¡Rampa and Roll!
Haga una rampa baja balanceando una tabla de cortar en una pequeña pila de libros. Muestre a los niños pequeños cómo rodar una pelota o un auto de juguete por esta rampa. ¿Pueden hacerlo ellos también? Intente rodar una pelota de playa por una rampa más larga (una tabla de planchar apoyada en una mesa de café, escalón o pila de libros). Con su ayuda, ¿pueden hacer esto también? Actividades como estas ayudan a los niños a desarrollar un sentido de confianza y autoeficacia (la noción de "¡Puedo hacerlo!"). También construyen el control del torso y la fuerza de la parte superior del cuerpo.
Curiosidad de crucero

Coloque una colección de objetos divertidos e interesantes (plumas, cucharas, batidor, pelotas, etc.) encima de una mesa baja que sea segura para que el niño se pare al lado y navegue. Anímala a que se pare en la mesa y vea los juguetes. Mírelo con cuidado mientras recorre la mesa para explorar cada uno de los objetos que ha colocado allí. Actividades como esta promueven la fuerza muscular y el equilibrio dinámico.
Paseo de canasta

Ayude a los niños a practicar caminando y llenando una canasta de ropa con juguetes y luego déjelos que se paren y empujen (mientras usted se para del otro lado y se asegura de que la canasta permanezca estable y no vaya demasiado rápido). Este juego ayudará a los niños pequeños a desarrollar la fuerza muscular y el equilibrio. Asegúrese de observar lo que el niño se comunica mientras juega: si parece que no está seguro de sí mismo, disminuya la velocidad y deje que se tome su tiempo.

¡Hola y Adiós!

Haga un túnel a partir de una caja de cartón grande abriendo ambos extremos. Coloque al niño en un extremo del túnel. Siéntese en el extremo opuesto. Mire su cara en el túnel y diga: "¡Hola!". Luego, aléjese del túnel (para que el niño no pueda verlo) y diga: "¡Adiós!". ¿Trata el niño de comunicarse con usted arrastrándose para encontrarlo? o haciendo sonidos para copiar tu "hola" y "adiós"?

Burbuja que corre
Deje que el niño se pare o se siente mientras sopla burbujas. Intente atrapar una burbuja para que quede sobre la varita de la burbuja. Luego dígale al niño: "¿Puedes atrapar esa burbuja?". Aliente al niño a tocar o hacer estallar la burbuja (de pie o sentado). Actividades como esta fomentan la coordinación y el equilibrio mano-ojo.
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