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Vinculación: actividades para la vinculación y el aprendizaje de 24 a 36 meses Parte 1
¡Pruebe estos divertidos juegos y actividades con sus hijos y observe lo ansiosos que están por aprender!

Paseo del río

Corte círculos grandes, cuadrados y triángulos de papel de colores y colóquelos al azar en el piso (Puede pegarlos con cinta adhesiva para que no se deslicen). Dígale a su niño que necesita ir de un punto a otro sin pisar el piso. Solo puedes pisar las formas. Vea cómo responde a este desafío. Puede pisar el piso al principio, pero eventualmente lo resolverán. Más tarde, puede hacerlo más desafiante pisando solo en piezas rojas o solo en círculos. Juegos como este ayudan a los niños a desarrollar habilidades para resolver problemas y también a desarrollar su comprensión de las formas y los colores.
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Luz ligera

Encuentre una linterna con un botón de encendido / apagado fácil para "jugar con luz" con sus niños pequeños. Atenúe las luces de la habitación y haga brillar una viga en las paredes y el techo, en los brazos y las piernas de los niños, en tu cara. Luego, deje que los niños hagan que la luz "baile". ¡Después de un tiempo, estarán encantados de darse cuenta de que están controlando hacia dónde va la luz!

Visión de túnel

Haga un túnel abriendo ambos extremos de 3 a 5 cajas y alineándolas en una fila. Puede variar el juego agregando más cajas al túnel, sustituyendo cajas de tamaños cada vez más pequeños (hasta que el último sea lo suficientemente pequeño como para moverse), o agregando una "puerta" colgando una manta sobre un extremo. Esto ayuda a los niños a desarrollar la planificación motora (secuenciar los movimientos para alcanzar una meta), la coordinación y las habilidades de conciencia espacial.

Ranas en un nenúfar

Recorte grandes círculos verdes de papel y distribúyalos por el piso. Sugiera a los niños que salten de un nenúfar a otro. Hable sobre lo que están haciendo mientras saltan. Juegos como este desarrollan habilidades motoras al tiempo que estimulan la imaginación, el pensamiento creativo y las habilidades lingüísticas.


Fiestas de té para peluches

Recoja animales de peluche y colóquelos sobre una manta en el piso. Organice una “fiesta de té” con platos y vasos de papel vacíos, una jarra de plástico vacía, cucharas, etc. ¿Qué comen los ositos de peluche? ¿Qué juegos les gusta jugar? Actividades como esta fomentan el uso de la imaginación para expandirse en un escenario de juego de simulación.
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